



我省城市基础设施项目向民间资本放开 开启PPP模式,政府和企业“利益分享、风险共担”

星报讯(记者 祝亮) 9月29日,省政府新闻办召开新闻发布会,正式对外发布安徽省城市基础设施领域PPP模式及其操作指南。

据介绍,PPP(Public-Private-Partnership)也称3P模式,即公私合作模式,是公共基础设施的一种项目融资模式。在该模式下,鼓励私人组织(社会力量)与政府进行合作,参与公共基础设施的建设。通过这种合作方式,合作各方可以达

到与预期单独行动相比更为有利的结果。合作各方参与某个项目时,政府并不是把项目的责任全部转移给民营企业,而是由参与合作的各方共同承担责任和融资风险。双方首先通过协议的方式明确共同承担的责任和风险,其次明确各方在项目各个环节的权利和义务,最大限度地发挥各方优势,使得建设摆脱政府行政的诸多干预和限制,又充分发挥民营资本在资源整合与经营上的优势。

▶ 相关新闻 我省发布首批城市基础设施PPP项目

星报讯(记者 祝亮) 市场星报记者昨日从省住建厅获悉,我省已经发布首批城市基础设施PPP项目,共计42个项目,涉及城镇污水处理、城镇生活垃圾处理、城镇供水、城市交通、生态园林等,总投资709.53亿元。其中备受大家关注的项

目包括:滁州市至南京市城际轨道(长55.32公里,其中在滁州境内47.95公里),芜湖市轨道交通1、2号线,芜湖市商合杭铁路长江大桥城市道路接线(长7公里,跨长江为公铁大桥),新建天长至南京轻轨等。

暴雨“抬高”水位,5人被困孤岛

星报讯(辛鹏 郑东春 巩彬 记者 杨文艺) 9月29日凌晨5时左右,阜南消防大队指挥中心调度称,位于方集镇洪河中间的一孤岛上的养殖场被困5人。

消防官兵赶到现场看到,被困群众位于洪河中心的孤岛上,此时河面比平日宽了约50米,而且水流湍急,河水中还夹杂了大量的泥石、树枝等杂物,被困者离岸

边约有150米左右。

消防人员向附近村民借来小船游向孤岛,待船靠岸后,将5名被困人员安全救到安全地带。

经了解,由于近期当地持续暴雨,导致洪水水位暴涨,孤岛上养殖场的5名人员还没有来得及撤离,河面水位就已经涨到岛上。



昨日下午,来自我省各条新闻战线上的24名记者齐聚一堂,参加了由安徽省委宣传部、安徽省新闻工作者协会共同主办的“好记者讲好故事”演讲比赛。当天,本报记者赵莉参与此次演讲比赛,讲述了发生在汶川地震中一户教师家庭的感人故事,赢得了热烈的掌声。

本报记者/文 程兆/图

全省多功能大循环农业论坛在肥举行

星报讯(刘选武 星级记者 俞宝强) 昨日,由安徽省循环经济研究会举办的“多功能大循环农业论坛”在合肥举行。安徽、浙江、江苏的100多家典型单位代表参加了会议。

“安徽省循环经济研究会是全国最早成立的专门从事研究和推广循环经济的专门组织。多年来,为在全省和全国推行循环经济发挥了重要作用”。据省政协副主席童怀伟介绍,目前组织通过长期实践

和思考积累提出“多功能大循环农业”模式,做到种植业养殖业、微生物产业、加工业、营销业、旅游业联动发展融合发展,是破解“三农”难题,建设现代农业的一个重要举措。省人大原副主任、省循环经济研究会会长季昆森在会上作了《多功能大循环农业前途无量》的报告,他强调,要在优质有机水稻生产、农作物秸秆深度开发、有机肥与绿肥利用和农业微生物等方面进行深入研究和推广。



华东百家商会正式签约入驻京商商贸城 暨“京商小商品世界”招商推介会9月27日盛大举行

9月27日合肥利港喜来登酒店二楼宴会厅,迎来了华东百家领袖级商会集结签约京商商贸城仪式,这是继京商国际服装城千人火爆预约之后,又一次财富盛宴,其规模与影响力在合肥尚属首例,引发全城瞩目。

百商聚首、千人汇聚,合肥史无前例

9月27日,合肥新站喜来登酒店宴会厅内热闹非凡、人气爆棚,千名政商领袖、行业精英齐聚一堂,共商京商商贸城财富大计。

合肥市工商联领导、安徽国购集团董事长、京商商贸城项目董事长等领导,与华东百家商会、千名商户共同见证了签约入驻仪式。

下午4点38分,推荐会正式开始,京商商贸城项目董事长于泷先生首先致辞,他感谢所有嘉宾光临,并介绍国购集团创始于1993年,位居中国民营企业500强前列,2013年度安徽民营企业50强第二名,作为中国商业地产50强名企,国购集团斥资200亿,大手笔打造600万方京商商贸城。2600亩磅礴商贸集群,整合八大专业市场,拥揽十万商户,京商商贸城持续缔造中国商业发展奇迹,继登顶2014年上半年全国商业地产销冠之后,8月份火爆劲销2009套旺铺,占当月合肥商业地产成交量的四分之三,再现势不可挡的王

者风范。

紧接着,国购集团营销总监陶石、金邦商业管理公司总经理张新祥、城隍庙小商品协会商户代表等分别上台做了专业而精彩的讲解,合肥市工商联领导做了压轴致辞,祝贺众多商会集体签约进驻京商商



现场照片图

贸城,祝福广大商会和商户在京商商贸城再创辉煌。

随后,华东百家领袖级商会代表一一上台,接受京商商贸城颁发的签约入驻证书,并与合肥市工商联领导、国购集团董事长、金邦商业管理董事长等领导合影,会场爆发经久不息的热烈掌声,标志着华东百家商会、千家实力企业、万名经营户成功招商,跟随京商商贸城运筹帷幄的步伐,让财富滚滚而来。

整场活动气氛热烈,高潮迭起,女子四重奏、魔术、杂技、模特时装秀等精彩节目让在场的观众目不暇接,千人晚宴,火爆抽奖,到访客户均有精美礼品赠送,京商商贸城盛大回馈现场来宾和广大商户的支持与厚爱。

通过这次盛大的华东百家商户签约入驻仪式,彰显了京商商贸城巨大的号召力和影响力,更加坚定了广大商户对京商商贸城的经营信心。

招商热线 0551 6666 9999/6677 9999

投资商: 国购集团

开发商: 合肥京商融合置地有限公司

项目地址: 中国·合肥·新站铜陵北路

营销中心: 新站区淮海大道与陶冲湖路交叉口

本广告图片及文字仅供参考,最终以政府批文及商品房买卖合同为准